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НАРОДИЛАСЯ 12 СІЧНЯ 1980 Р. НА РІВНЕНЩИНІ. ВИЩУ 
ОСВІТУ ЗДОБУЛА В НАЦІОНАЛЬНОМУ АГРАРНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ 

ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ «ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ ТА КАДАСТР».
СВОЮ НАУКОВУ Й ПЕДАГОГІЧНУ ДІЯЛЬНІСТЬ РОЗПОЧАЛА 

У 2002 Р. ЯК АСИСТЕНТ КАФЕДРИ УПРАВЛІННЯ ЗЕМЕЛЬНИМИ 
РЕСУРСАМИ. ПАРАЛЕЛЬНО ВСТУПИЛА ДО ЗАОЧНОЇ АСПІРАНТУРИ, ДЕ 
НАВЧАЛАСЯ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ «ЕКОНОМІКА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
ТА ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА».

КАНДИДАТСЬКУ ДИСЕРТАЦІЮ ЗАХИСТИЛА У 2009 Р. НА ТЕМУ 
«ЕКОНОМІКО-ЛАНДШАФТНЕ ЗОНУВАННЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ 
ЗЕМЕЛЬ ЯК НАУКОВА ОСНОВА ЇХ ЕКОЛОГОБЕЗПЕЧНОГО ВИКОРИСТАННЯ 
НА РЕГІОНАЛЬНОМУ РІВНІ». З 2010 Р. — ДОЦЕНТ КАФЕДРИ 
УПРАВЛІННЯ ЗЕМЕЛЬНИМИ РЕСУРСАМИ. У 2012 Р. ЇЙ ПРИСВОЄНО 
ВЧЕНЕ ЗВАННЯ ДОЦЕНТА ЦІЄЇ КАФЕДРИ.

ПРОТЯГОМ 2009–2014 РР. БУЛА ЗАСТУПНИКОМ ДЕКАНА 
З НАВЧАЛЬНОЇ І ВИХОВНОЇ РОБОТИ, А З 2014 ПО 2015 Р. — 
В. О. ДЕКАНА ФАКУЛЬТЕТУ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОГО 
УНІВЕРСИТЕТУ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ.

ДОКТОРСЬКУ ДИСЕРТАЦІЮ ЗАХИСТИЛА У 2020 Р. НА ТЕМУ 
«НАУКОВО-МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ ФОРМУВАННЯ ЕКОЛОГОБЕЗПЕЧНИХ 
АГРАРНИХ ЗЕМЛЕВОЛОДІНЬ І ЗЕМЛЕКОРИСТУВАНЬ».

ВИКЛАДАЄ ДЛЯ СТУДЕНТІВ СПЕЦІАЛЬНОСТІ «ГЕОДЕЗІЯ ТА 
ЗЕМЛЕУСТРІЙ» ДИСЦИПЛІНИ: «ФОТОГРАММЕТРІЯ ТА ДИСТАНЦІЙНЕ 
ЗОНДУВАННЯ», «РАЦІОНАЛЬНЕ ВИКОРИСТАННЯ ТА ОХОРОНА ЗЕМЕЛЬ» 
(ОС «БАКАЛАВР») І «ПРОГНОЗУВАННЯ ВИКОРИСТАННЯ ЗЕМЕЛЬ» 
(ОС «МАГІСТР»).

МАЄ ВІДЗНАКИ МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ ТА 
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
УКРАЇНИ, ТАКОЖ НАГОРОДЖЕНА ГРАМОТОЮ КИЇВСЬКОЇ 

ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ (2013), ПОДЯКОЮ СПІЛКИ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКІВ УКРАЇНИ (2014) ТОЩО.

АВТОР 2 НАВЧАЛЬНИХ ПОСІБНИКІВ, 5 НАУКОВИХ МОНОГРАФІЙ, 
ПОНАД 10 НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИХ РЕКОМЕНДАЦІЙ.

У НАУКОВОМУ ДОРОБКУ І. П. КУПРІЯНЧИК — БІЛЬШ ЯК 
50 СТАТЕЙ, ОПУБЛІКОВАНИХ У ФАХОВИХ ВИДАННЯХ УКРАЇНИ, 
ЗАКОРДОННИХ ВИДАННЯХ, У ТОМУ ЧИСЛІ НАУКОМЕТРИЧНИХ БАЗАХ 
ДАНИХ «SCOPUS» І «WEB OF SCІENCE».

ПІДГОТУВАЛА  ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ В ГАЛУЗІ СОЦІАЛЬНИХ 
І ПОВЕДІНКОВИХ НАУК ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 051 «ЕКОНОМІКА».

СФЕРА НАУКОВИХ ІНТЕРЕСІВ ІРИНИ ПЕТРІВНИ ПОВ’ЯЗАНА 
З ЕКОНОМІКОЮ ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ, ЗОКРЕМА 
ЕКОЛОГОБЕЗПЕЧНИМ ЗЕМЛЕКОРИСТУВАННЯМ, УПРАВЛІННЯМ 
ЗЕМЕЛЬНИМИ РЕСУРСАМИ, СУЧАСНИМ ЗЕМЛЕУСТРОЄМ, РОЗВИТКОМ 
АГРАРНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ. ТАКОЖ ДО ЇЇ ЗАЦІКАВЛЕНЬ 
ВХОДЯТЬ ЕКОНОМІЧНІ, ОРГАНІЗАЦІЙНІ, УПРАВЛІНСЬКІ ЗАСАДИ 
Й МЕТОДИЧНІ ПІДХОДИ ДО ФОРМУВАННЯ І РЕАЛІЗАЦІЇ ПРИРОДНО-
РЕСУРСНОЇ Й ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВИ ТА ЇЇ РЕГІОНІВ; 
МАКРОЕКОНОМІЧНІ ПРОБЛЕМИ ВИКОРИСТАННЯ, ОХОРОНИ, 
ВІДТВОРЕННЯ ПРИРОДНО-РЕСУРСНОГО ПОТЕНЦІАЛУ, ОХОРОНИ 
НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА, ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ЕКОЛОГІЧНОЇ ТА ПРИРОДНО-ТЕХНОГЕННОЇ БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 
НАСЕЛЕННЯ, МАКРОЕКОНОМІЧНИЙ І РЕГІОНАЛЬНИЙ АСПЕКТИ ЕКОЛОГО-
ЕКОНОМІЧНОЇ РЕАЛІЗАЦІЇ ПОЛІТИКИ СТАЛОГО РОЗВИТКУ, ФОРМУВАННЯ 
ТА ВИКОРИСТАННЯ ПОТЕНЦІАЛУ СТАЛОГО РОЗВИТКУ; УПРАВЛІНСЬКІ 
ЗАСАДИ ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ, ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО 
ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА, ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРИРОДО-РЕСУРСНОЇ, 
ЕКОЛОГІЧНОЇ ТА ПРИРОДО-ТЕХНОГЕННОЇ БЕЗПЕКИ ДІЯЛЬНОСТІ 
СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ.
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